

帮读者选择优秀的艺术培训机构
为艺术培训机构提供展示的平台

市民热捧中原艺术培训品牌展

艺术培训机构参与热线:67655022



市民热捧 艺术培训品牌展

“我想学钢琴,你们能不能给推荐一家比较正规的培训机构?”

“我女儿在张跃音乐中心学习舞蹈,这家机构不错。”

上周二,《2009中原艺术培训品牌展》启动的消息见报后引起强烈反响,不少热心读者纷纷电话咨询参与,有主动推荐优秀艺术培训机构的,也有让我们帮忙推荐的。

家住文化宫路的陈大姐一大早就打来了电话,她说她想在暑假给女儿报一个钢琴班,但在郑州一直找不到这方面比较好的学校,之前看了几家,感觉都不太正规,他想让晚报推荐一家师资比较好的钢琴班。

刘大姐的女儿今年23岁了,目前是某艺术学校的一名大学生,刘大姐说,她女儿从小喜欢美术,为了让女儿学习美术,她是几次换学校,几次换老师。“孩子学习美术基础很重要,从小跟错了老师,报错了班,改都很难。”刘大姐根据她这么多年来培养女儿的经验,给我们推荐了几家不错的美术学校和画室,希望我们能推荐给一些有需要的家长和孩子。

截至上周五下午5时,活动组共接到读者电话以及留言近百条,大家除积极推介自己信赖的艺术培训机构外,也有读者对该行业存在的顽疾提出了质疑和批评。他们希望通过此次活动,能真正使一批比较优秀的艺术培训机构脱颖而出,为家长、学生暑期报班提供帮助。

帮读者选择优秀的艺术培训机构,为艺术培训机构提供展示的平台。上周二,本报启动《2009中原艺术培训品牌展》的消息见报后,在艺术培训机构、读者中间引起强烈反响。不少艺术培训机构纷纷电话咨询参与事宜,一些热心的读者更是亲自跑到报社来推举其心目中的艺术培训机构。目前,已有多家艺术培训机构报名参与此次活动,本报正在组织相关专家和读者对这些机构进行审核和考察,对于专家考察合格以及读者认可的艺术培训机构,本报将于六月中旬在特刊上进行集中展示。

晚报记者 吴幸歌

企业展示品牌形象的平台

此次活动,不仅得到市民的广泛关注,更得到了省会艺术培训机构的高度重视。消息见报当日,就有多家艺术培训机构报名参与。

“这是在暑假来临之前对艺术培训行业的一次‘检阅’。通过此次展示,会使一些优秀的艺术培训机构脱颖而出,为家长选择提供方向。同时,也是一次从业人员沟通交流的机会,取长补短,共同发展。”郑州星星索学校的罗一飞校长看到本报启动《2009中原艺术培训品牌展》的消息后,立即给本报打来电话说道。他说,他对他们的师资、环境、教学、服务非常有信心,自愿接受专家团队和热心读者的体验和考察。

张跃音乐中心负责人王雪芳对此表示了同

样的看法。她说,虽说都是做艺术培训的,可平时都是各忙各的,很少有机会沟通交流。通过这样一个活动,把大家的目光和关注的焦点聚集起来,相互沟通、相互学习,这样的机会非常好。王雪芳表示,她们会积极地参与此次活动,通过此次展示,让家长更加了解张跃音乐中心,选择张跃音乐中心。

业内人士纷纷认为,目前,省会大大小小的艺术培训机构有上百家,培训项目涉及音乐、美术、乐器、舞蹈等,培训质量也良莠不齐。在暑期来临之前,组织专家和热心读者对这些机构进行考察和推荐,此次活动意义非凡,不仅能得到读者的认可,同时也能得到同行业界的认可。

艺术培训机构继续征集中

上周二,本报启动《2009中原艺术培训品牌展》的消息见报后,在艺术培训行业引起强烈反响,不少机构纷纷要求参与此次活动。目前已有近十家艺术培训机构参与其中。

为给家长和考生提供更多、更优秀的艺术培训机构,优秀艺术培训机构本周继续征集中,活动不限区域(本地、外地品牌均可)、不限实力与规模大小,凡具有培训相关资质、愿参与此次活动的艺术培训机构均可拨打热线电话67655022报名参与。

对于已经报名参加此次活动的艺术机构,近日,本报将组织相关专家和热心读者一同走进该校,对该校的师资、环境、教学、服务等进行体验和考察,对于一些考察合格的学校,我们将

会在6月中旬出版的《2009中原艺术培训品牌展》特刊中进行集中展示。此份特刊将为优秀艺术培训机构提供一次展示自我的平台,专家和热心读者对该机构的考察情况,将成为学生和家选择艺术培训机构的参考依据,同时也将为其暑期招生和品牌的建立起到重要作用。

此外,如果你或你的家人、朋友曾经在哪家艺术培训机构学习,认为哪家机构不错,也可以通过电话67655022或发电子邮件22369143@QQ.com告诉我们。在此我们要提醒热心的读者,打电话和发送电子邮件时,请将您的真实姓名与联系方式一并留下,以便我们及时与您取得联系。我们还将抽取幸运读者,有礼品等着您拿。

沸腾金星激情 畅享精彩时刻

“玩转篮球”大型广场活动举行



中国领先啤酒制造商金星啤酒近日又有营销新动作:社区营销行动+大型广场活动的“组合拳”招式成为行业 and 消费者关注焦点。

继“金星啤酒走进社区”20场营销活动成功举办之后,金星啤酒集团河南省内销售管理公司策划举行“玩转篮球·我的精彩时刻”大型广场活动,为消费旺季期间的金星啤酒销售再添一把火。

5月23日、24日,绿城最繁华的地段之一——人民路丹尼斯百货广场,人流如织,金星啤酒“玩转篮球·我的精彩时刻”大型广场活动吸引了众多消费者的目光。

据金星啤酒集团河南省内销售管理公司营销副总唐文广介绍,人民路丹尼斯广场活动只是金星啤酒“玩转篮球·我的精彩时刻”大型广场活动的一个点,此外,金星在郑州市中心区域的大商新玛特金博大店、世纪联华碧波园店、大商新玛特的广场活动也将分别于5月24日~6月14日陆续展开,活动时间为每天10:00~19:00。现场设置与篮球相关联的游戏活动,消费者现场在报名处登记报名并领取参与卡,游戏共设四关,参与者凭游戏卡进行现场游戏闯关,根据过关情况予以不同奖励。

据了解,2009年是金星“航海日志”的元年。金星在完成从“做大做强”到“再做强做大”转变的同时,也在由“高速公路”跨入“航海时代”。目前的金星已成为有17个子公司组建的强大航母舰队,航母时代,推行集团化统一管理,金星成为中国啤酒不可忽视的重要力量。

“2009非凡宝宝风采大赛展示活动”拉开帷幕

让宝宝在比赛中成长

“一些宝宝刚来的时候,哇哇哭,现在已经和小朋友们打成一片了。”5月19日上午,“2009非凡宝宝风采大赛展示活动”在郑州冯特职业培训学校举行,甫一开场,就体现出该活动的宗旨“让孩子在比赛中成长”,不少内向、自卑的小宝宝,通过与现场专业育婴老师、其他小宝宝的互动交流,迅速融入“大集体”中,取得了亮眼的表现。

据介绍,本次大赛由郑州市妇联主办,郑州冯特教育集团承办。比赛分为初赛、复赛两阶段,5月19日正式启动,凡是0~3岁宝宝的家长,都可以报名。初赛吸引了近百个家庭参加。作为对即将到来的“六一”儿童节的献礼,参加比赛的宝宝都将获得奶粉、米粉及冯特爱心大礼包等礼品;冯特学校的专业育婴师,还将针对比赛中孩子表现出来的成长问题,给予“一对一”的免费辅导。

“著名生理学家巴甫洛夫有句名言:婴儿降生第三天开始教育就迟了两天。”该负责人解释,该大赛之所以针对0~3岁幼儿,是希望全社会关注婴幼儿的早期教育,0~3岁是人一生中性格基础、智力基础、气质基础的塑造期,且一去不复返。

在当天的初赛中,宝宝按照年龄大小细分为6个组,每组宝宝通过5~6个游戏,比赛视觉空间、语言文字、音乐旋律、自我认知、数学逻辑等智能。每组第一名,将进入复赛。

作为此次大赛的承办单位,冯特教育集团拥有得天独厚的优势。除了拥有完备的教学、比赛设施外,该校还是我省首家引入育婴师培训的职业教育培训机构,先后培训学员600多人次。先进的教学理念,过硬的教学质量,为本次大赛的成功举办提供了高水平的智力支持。

郭新永



如何提高解题速度 听听一线老师的建议

刘先生:女儿今年读高三,成绩还可以,就是做题速度太慢,一模、二模时,数学、文综都出现试卷没有做完的情况,马上就要高考了,我很担心到时再做完而失分,不知道有没有什么办法提高解题速度?

一线老师李杰:考试时,很多考生常常感到时间很紧,试卷还没来得及做完,就到收卷时间了,其中最重要的原因之一就是解题速度太慢。而造成考生解题太慢的原因,除个别学生属于性格原因,本身做事比较慢之外,大部分考生都属于对试题所涉及考查内容不清楚,定义、公式、定理不熟悉所致。考生要想在临考前提高解题速度建议从以下几个方面做起:

首先,要十分熟悉习题中所涉及的内容,做到概念清晰,对定义、公式、定理和规则非常熟悉。解题时,我们的概念越清晰,对公式、定理和规则越熟悉,解题速度就越快。

其次,对基本的解题步骤和解题方法也要熟悉。解题的过程,是一个思维的过程。对一些基本的、常见的问题,老师已经总结出了一些基本的解题思路和常用的解题程序,考生只要顺着这些解题的思路,遵循这些解题的步骤,往

往很容易找到习题的答案。

第三,一定要认真审题。审题要慢,审题的过程中,应特别注意每一句话的内在含义,并从中找出隐含条件。哪些是已知条件?哪些是未知条件?从已知条件中可推出什么?在脑海中快速形成初步的思路和解题方案,然后根据自己的思路,快速解题。

最后,还要遵循应先易后难的原则。对于一些自己熟悉的、简单的、自己曾经见过的试题,可以先做,而对那些比较难的,思路一时难以理清的,可以放在最后,这样,不仅可以提高解题的速度,而且即使到了考试最后没有时间去做,也不会因此而后悔。

王大姐:儿子今年上初中,非常不注重个人卫生,刷牙、洗脸、洗澡、整理房间,每次都要催着他才肯做。小时候,催他还听,现在大了,说了也没用,有时催急了,他就烦,但是不催,看着又实在难受,不知怎么办好?

心理专家孙月鹤:王大姐儿子的表现是比较典型的没有养成良好的生活卫生习惯,生活自理能力较弱。这种现象的出现与从小忽视这

方面的教育引导有关,尤其是男孩子,出现这种情况的现象较多。为了改变孩子的不良习惯,家长可以用表扬、奖励与批评、惩罚方式结合起来。比如,利用他在这方面有好的表现时,及时给予表扬和赞许,也可以结合他喜欢的物品给予奖励,并明确提出更高的要求,如果做到了,再给予进一步的奖励。也可以根据他不好的表现,取消奖励作为惩罚,如果他有一些要求,在满足时附加上要求他做到的条件,达不到要求,不予以满足。当然,良好习惯的养成需要一个过程,家长不要心急,尤其是不要用不合理的惩罚来强行改变孩子的不良行为。如果想取得好的效果,建议家长与行为矫正方面的老师或专家沟通一下,在他们的指导下进行,应该会更好些。

晚报记者 吴幸歌

如果你或你的家人在教育孩子的过程中遇到什么问题或困惑,可直接拨打我们的栏目电话67655015或发邮件WXG0530@163.COM告诉我们,我们将在第一时间请专家为您解答。